

株式会社インフォステラ 五反田へ本社移転し営 業開始



この度、株式会社インフォステラは、本社を品川区西五反田へ移転し、2018 年 12 月 3 日より営業を開始いたしました。今回の増床移転により、今後の従業員数増加やハードウェア開発に必要なスペース確保への対応が可能となります。

インフォステラは本年、<u>StellarStation</u>による商用 UHF 帯向けサービスの提供を開始しており、2019 年初めには S 帯と X 帯にもサポートを拡大予定です。これらのサービス拡大をさらに推し進める為、新社屋には RF 研究開発に対応する新たなラボ室を新設しております。より多くの優秀な人材確保と技術向上に向け、社員一同邁進してまいります。

新住所:

株式会社インフォステラ

〒141-0031

pr@istellar.jp

3F Gotanda Kowa Building

8-1-5 Nishi-Gotanda Shinagawa, Tokyo 141-0031 Japan



東京都品川区西五反田 8-1-5 五反田光和ビル 3F https://goo.gl/maps/jCgnXBRR1Wp

インフォステラについて

インフォステラは、迅速で柔軟な地上局ネットワーク StellarStation の開発を通して、衛星通信のインフラを作る会社です。地上局分野への参入障壁を低減することで、次世代宇宙ビジネスのスタートアップ企業様のミッション開発とサービス改善を支援します。インフォステラは 2016 年に設立され、本社を東京に置きます。

さらに詳しい情 報は https://www.infostellar.net//news/1/kit.zip からご入手ください。

お問合せ先

Hazel Naylor (インフォステラ コミュニケーション担当ディレクター) pr@istellar.jp